



## **Rectificatie van een besluit van de Minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking van 19 februari 2019**

In het Besluit van de Minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking van 19 februari 2019, nr. Min-BuZa.2019.2184-32, tot wijziging van het besluit van de Minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking van 20 september 2018, nr. Min-BuZa.2018.1624-18, tot vaststelling van beleidsregels en een subsidieplafond voor subsidiëring op grond van de Subsidiering Ministerie van Buitenlandse Zaken 2006 (Wijziging subsidieplafond Migratie en Ontwikkeling 2019-2022) wordt in artikel I, onderdeel A, per abuis verwezen naar artikel 2, tweede lid.

Artikel I, onderdeel A, moet luiden:

In artikel 2, eerste lid, wordt '€ 24 miljoen' vervangen door '€ 41 miljoen', '€ 20 miljoen' door '€ 35 miljoen' en '4 miljoen' door '6 miljoen'.